
 

 

 

  3.4.2024  פרוטוקול ישיבת הנהלה מיום רביעי

השתתפו : גלית רג'ואן, ענת מופקדי, רמי גולן, עדנה דרנל, מירב שטובר, ג'יי ג'יי, מיקול ניצא,  

עופר אהרון, רותם רביבי, רוני סילפן, ירדן הרצברג, מעין עומר, אתי ניסים, אופיר אשל ממן  

  ואלעד גולדנברג.

  פרוטוקול הישיבה הקודמת אושר פה אחד.החלטה: 

 :אירוע יום העצמאות 

לאחר סקירה של אתי על אירועי יום העצמאות בשנים הקודמות נערך דיון בשאלה האם יש מקום  

 לקיים אירוע יום העצמאות בשנה זו לאור התקופה בה אנו נמצאים. 

יש לקיים אירוע שיהיה   חלק מן הנוכחים סברו שאין מקום לקיים אירוע כלל וחלק סברו כי 

 מותאם לתקופה, וכי יש לקיים אירוע לקטנטנים. 

 אתי הציעה כי יתקיים אירוע ברוח ערב שירה. 

 .קיום אירוע למשפחות על בסיס של ערב שירה ופעילות מותאמת לילדים :הוחלט

  

  גלית –פינת ליטוף 

דבר שגרם לפניות ממספר   ליטוף'כחלק מהפעילויות בהפנינג פורים פורסמה פעילות של 'פינת 

 גופים בבקשה לבטל את פינת הליטוף בשל הסבל הנגרם לחיות כתוצאה מכך. 

לאחר התלבטות ולאור העלויות הגבוהות של הביטול והעובדה שהפעילות כבר פורסמה, הוחלט  

 לקיים את הפעילות כמתוכנן.

  יש לקיים שיתוף ציבור בנושא. :הוחלט

 

  חיילי צה"ל ושובם לשלום של החטופיםשלטים לשמירת 

נושא מיקומי השילוט לזכר הנופלים ולשלום החטופים, לצורך חשיבה האם יש להוסיף  עלה 

 שילוט במיקומים נוספים.

  הוחלט: מאושרים ארבעה שלטים על בסיס השלטים שהוכנו עבור שני מיקומים נוספים.

  אופיר –דיגיטל 

יים עד כה לקידום עיצוב והעלאת אתר חדש למינהל על ידי  לאחר הצגה קצרה של התהליך שהתק

בחשיבה מעמיקה והכרעה בנוגע למבנה  אלעד מסכם ומדגיש את הצורך  אופיר רכזת הדיגיטל 

 הדף הראשי, אשר לא ניתן לשינוי לאחר שהאתר עולה לאוויר. 

 

  הכרות קצרה

   אופיר מציגה מצגת רקע על התהליך שהתקיים עד כה.

אנחנו לאחר תהליך ארוך מאד של הבנה וניתוח של הרצונות שלנו בעולם הדיגיטל.   –אלעד 

ההמלצה על אתר טוב כעוגן לכל העשייה הדיגטלית היא גורפת. התקשרנו עם ספק להקמת אתר.  

התפעול השוטף של האתר לרבות היכולת להעלות ולהסיר תכנים תהיה על ידי עובדי מינהל.  

תר הבהירה כי דף הבית הוא המבנה הקבוע של האתר והוא איננו ניתן  החברה שבונה את הא

לשינוי בדפים הבאים יש גמישות גבוהה ביכולת לשנות, להוריד ולהוסיף. מסיבה זו החשיבה  

המעמיקה וההכרעה נדרשים לגבי מבנה הדף הראשי ומכאן השאלות במצגת של אופיר והדף אותו  

  נתבקשתם למלא. 



 

 

 

  גם עיצובית, האם המסר הוא משפחתי או פורמלי ומקצועי יש להכריע,    –מעין 

 דגשים מחברי ההנהלה :

  אוכלוסיית היעד שצורכת את האתר היא מבוגרת יותר

  חשוב ליצור הפרדה בין פעולות מתנ"סיות )חוגים וצהרונים( ובין תחומי תוכן אחרים 

  האתר יאפשר גישה למידע נגיש עבור בני הגיל השלישיחשוב ש

 הבחנה בין הצורך בין מדניה משתנה לאתר רזה שמיועד למכירה. 

   על אפשרויות לתשלום, לרישום מקוון, למילוי טפסים וכו'. הקפדה

   להתייחסות ההנהלה. אתרים לדוגמא החומר ישלח להנהלה וכן הוצגו 

  

  גלית -עדכונים 

ה מהפעלת  התחייבות ראש העיר שלא להשאיר את המינהלים בגרעון כתוצא–ניצנים  •

  הפרוייקט

  הצהרונים לא יופעלו על ידי המינהלים בשנה"ל הבאה. 

  החוגים בצהרונים. נבחן זאת. למינהלים להפעלתזכות ראשונים 

 עלתה אפשרות להפעיל את קייטנת אוגוסט על ידי המינהל קהילתי.  

צוות הגיל הרך מוכן לקחת על עצמו את ההובלה של הפרוייקט האינטנסיבי הזה.  

ייטנת אוגוסט מקובל שהרכזות שעובדות בפרוייקט מקבלות תוספת של שכר חודשי בק

' לגורמי  13לנהוג באופן דומה ולאפשר תשלום של מעין 'משכורת נכון נוסף.  יהיה 

   המינהל שיפעילו את הפרוייקט.

   אושר תקציב מתב"ר להחלפת הציליה.  – ציליה  •

 . האחורישיפוץ הרחבה החיצונית החלק  נדרש 

בניית הספרייה מתקדמת אך טרם השולמה. ייתכן והספרייה תעבור  –מעבר הספרייה 

  במהלך הקיץ. קבלנו תקציב לתכנון קומות ב+ג.

המלונות בסביבה לא באיכות מתאימה ללינה. מועלית השאלה   –השתלמות הנהלה וצוות  •

   האם לקיים יומיים רצופים ללא לינה.

  

  יים ללא לינה.הוסכם כי ההשתלמות תתק 

  

  

 

 


